

اخبار سایت‌ها

**پرونده زهرا بنی یعقوب محتومه شد!**

بازپرس شعبه سوم دادسرای عمومی و انقلاب دادگاه همدان پرونده مرگ زهرا بنی‌یعقوب را مختومه اعلام و برای متهمان این پرونده قرار منع تعقیب صادر کرد.

ابوالقاسم بنی‌یعقوب، پدر زهرا گفت : بر اساس رای صادره از سوی جعفری مصلح بازپرس دادسرای همدان که به مادر زهرا در خانه شان در جنوب شهر تهران تحویل شده است، مرگ زهرا خودکشی عنوان شده است. در متن رای صادره آمده است : «با توجه به اینکه اصلا جرمی واقع نشده و وقوع قتل عمد منتفی است، برای همه متهمان پرونده قرار منع تعقیب صادر می‌شود.»
شیرین عبادی و عبدالفتاح سلطانی به وکالت از ابوالقاسم بنی‌یعقوب علیه مدیر و ماموران مرکز اجرای امر به معروف و نهی از منکر از جمله «محمد حسین ـ ق»، «رضا ـ ر»، «غلامرضا ـ ش»، «امیر ـ م»، «صیاد ـ س» و «معصومه ـ خ» به اتهام قتل عمدی فرزندش زهرا شکایت کرده بودند. زهرا بنی‌یعقوب، پزشک ۲۷ ساله که در حال انجام داوطلبانه طرح خدمات پزشکی در یکی از روستاهای دورافتاده کشور بود، روز جمعه بیستم مهرماه سال گذشته ساعت ۱۰ صبح در محوطه پارک همدان به همراه نامزد خود توسط ماموران ستاد امر به معروف به دلیل نامشخص بودن وضعیت تاهل، بازداشت و به ستاد منکرات منتقل شد. در روز بعد ماموران بازداشتگاه اعلام کردند، زهرا خود را در راهرو طبقه دوم بازداشتگاه با استفاده از پارچه پلاکارذ تبلیغاتی حلق آویز کرده و جان باخته است. اما خانواده زهرا با تأکید بر اینکه فرزندشان خودکشی نکرده، از مسئولان ستاد امر به معروف همدان شکایت کرده‌اند. در بخش دیگری از رای صادره توسط بازپرس همدانی آمده است : «نظر به اینکه حسب تحقیقات به عمل آمده و گزارش مرجع انتظامی و گزارش معاینه پزشکی توسط پزشکی قانونی و انکار شدید متهمان و عدم ارائه دلیل از سوی شاکی های پرونده و سایر قرائن موجود در پرونده از جمله گزارش بازپرس کشیک در روز ۸۶/۷/۲۱ (روز مرگ زهرا) و اظهارات مطلع به نام [ . . . ] فوت آن مرحوم به خاطر فشار بر عناصر حیاتی گردن توسط جسم رشته مانند قابل انعطاف و عوارض ناشی از آن ناشی از حلق آویز شدن توسط خود آن مرحوم بوده است و خودکشی اعلام می‌شود. صدور این حکم در حالی انجام شده که اوایل خردادماه خانواده زهرا بنی‌یعقوب از انتقال پرونده فرزندشان به دادگستری تهران خبر داده بودند. پرونده زهرا بنی‌یعقوب پس از چند ماه پیگیری مداوم خانواده و وکلای مدافعش بالاخره از همدان به تهران ارجاع شده بود و به گفته پدر زهرا این پرونده بر اساس نامه دادستان عمومی تهران هم اکنون به دادگاه تجایی در ارگ تهران منتقل شده و وکلای مدافع منتظر تعیین وقت برای رسیدگی به این پرونده از سوی این دادگاه هستند. خانواده زهرا برای پیشگیری از شائبه تأثیرگذاری روابط شخصی متهمان در همدان با مسئولان قضایی این شهر بر روند پیگیری پرونده فرزندشان، خواهان انتقال این پرونده به تهران شده بودند. پیش از این از سوی دادگستری همدان روز اول تیرماه امسال برای رسیدگی به این پرونده در یکی از دادگاه‌های استان تعیین شده بود که با ارجاع پرونده به تهران، دست اندرکاران این پرونده در تهران به خانواده زهرا اعلام کرده بودند، جلسه رسیدگی در همدان به خودی خود منتفی خواهد شد. به گفته ابوالقاسم بنی‌یعقوب، دست اندرکاران این پرونده در تهران از جمله مسئولان دفتر هاشمی شاهرودی و برخی از قضات دیوان عالی پیش از این به او گفته بودند پس از انتقال پرونده به تهران، صدور رای احتمالی توسط مسئولان قضایی همدان، فاقد وجهت قانونی و تخلف است. حکم صادرشده توسط باز پرس شعبه سوم دادسرای عمومی و انقلاب دادگاه همدان که تاریخ صدورش نهم تیرماه است به شاکیان حداکثر ۱۰ روز فرصت داده که برای اعتراض به این حکم اقدام کنند.
ابلاغ این حکم به خانواده زهرا دقیقا در پایان مهلت قانونی ۱۰ روزه برای اعتراض انجام شده است.

**نماز جمعه در خرمشهر اقامه نشد!**

به دلیل سفر امام جمعه خرمشهر به شهر قم نماز جمعه این شهر اقامه نشد.

گفته می‌شود سیدابوالحسن نوری امام جمعه خرمشهر به دلیل مسافرت به شهر قم در شهر حضور نداشت و این موضوع باعث عدم اقامه نماز جمعه شهر خرمشهر شد. بنا بر این گزارش، نمازگزاران خرمشهری پس از اطلاع از عدم حضور امام جمعه نماز جمعه خود را به صورت فرادا اقامه کردند.



رویدادهای داخلی

یک نماینده:

# مردم به توزیع نقدی یارانه‌ها خوش بین نیستند

✓ **قابل دفاع نبودن عملکرد دولت در اجرای طرح توزیع نقدی یارانه‌ها**

**آثار منفی در پی خواهد داشت**

یارانه‌ها خوش بین نیستند، تصریح کرد: این موارد در سال‌های گذشته نیز تجربه شد اما رفته رفته توزیع یارانه‌ها متنفذ گردید. نصیرپور با تأکید بر اطلاع‌رسانی و آثار شفاف‌سازی دولت در زمینه توزیع نقدی یارانه‌ها افزود: باید مکانیزم‌های این طرح به طور کامل به آحاد مردم توضیح داده شود، تا در مرحله اجرا روال عادی خود را طی کند. وی اضافه کرد: از آنجایی که توزیع نقدی یارانه‌ها امری ظریف و بسیار پیچیده است، لزوم رعایت دقت عمل در نحوه توزیع به خانوارهای نیازمند واقعی و

یک نماینده:

## اکنون زمان مناسبی

# برای اجرای طرح تحول اقتصادی نیست

✓ **طرح تحول اقتصادی دولت بهتر است پس از انتخابات ریاست جمهوری اجرا شود**

بخش دیگری از سخنانش با اشاره به اینکه سالانه حدود ۱۰۰ هزار میلیارد تومان یارانه بابت سوخت و کشاورزی در کشور پرداخت می‌شود اظهار داشت: ۹۰ هزارمیلیارد تومان از یارانه فوق مربوط به بخش سوخت و انرژی است. وی با بیان اینکه در حال حاضر بترین مصرفی ایران به قیمت هزار و ۱۶۰ تومان از بازار آزاد خریداری می‌شود گفت: این فرآورده با لیتری ۱۰۰ تومان به عرضه می‌شود که مابقی آن یارانه است. غفوری فرد با تأکید بر اینکه پرداخت این میزان یارانه به نفع طبقه ضعیف جامعه نیست، اضافه کرد: پرداخت این یارانه‌ها صرفاً در اختیار طبقه مرفه جامعه قرار می‌گیرد. وی با بیان اینکه پرداخت یارانه مستقیم به مردم در طرح تحول اقتصادی بیان شده است، اظهار داشت: در این طرح توجه دولت به طبقه زیرین جامعه بیشتر خواهد شد. غفوری فرد در پایان از تشکیل کمیسیون ویژه بررسی تحول اقتصادی دولت با حضور ۶ تن از رؤسای کمیسیون‌های مربوطه در مجلس خبر داد.

عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه طرح تحول اقتصادی دولت بهتر است پس از انتخابات ریاست‌جمهوری اجرا شود گفت: اجرای این طرح در پایان کار دولت تبعات منفی بر انتخابات ریاست‌جمهوری دارد. به گزارش مهر، محمد حسن غفوری فرد و با اشاره به اینکه اجرای این طرح در شرایط فعلی ممکن است تبعات منفی در مسایل اقتصادی، سیاسی و اجتماعی کشور داشته باشد افزود: به نظر می‌رسد اکنون زمان مناسبی برای اجرای این طرح بزرگ در کشور نیست. وی با اشاره به آغاز فعالیت مجلس هشتم خاطر نشان کرد: به دلیل فعال نشدن کار گروه‌های تخصصی مجلس و پایان فعالیت دولت نهم بهتر است اجرای طرح تحول اقتصادی پس از انتخابات موکول شود. نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه انجام مطالعات این طرح در این دوره تا حدودی بی‌مناسبت است تصریح کرد: اجرای طرح تحول اقتصادی پس از انتخابات دهم به اجرای مناسب آن کمک می‌کند. غفوری فرد در

**در کمیسیون تدوین آیین نامه داخلی تصویب شد**

# تبدیل کمیسیون امنیت ملی به ۲ کمیسیون مجزا

جلسه کمیسیون تدوین آیین‌نامه داخلی مجلس روز پنجشنبه با حضور مهماتان ویژه از جمله علی لاریجانی رئیس مجلس، غلامعلی حدادعادل رئیس مجلس هفتم و بهرامی رئیس کمیسیون تدوین آیین‌نامه داخلی در دوره هفتم مجلس تشکیل جلسه داد و طی مصوبه‌ای کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی را به دو کمیسیون سیاست خارجی و امنیت بین‌الملل و امنیت و امور داخلی تفکیک کرد. علی اصغر یوسف‌نژاد، عضو کمیسیون تدوین آیین‌نامه داخلی با اعلام این خبر به ایسا، گفت: در این جلسه مباحثی که مربوط به اول هر دوره و احیانا تجمع افراد در بعضی کمیسیون‌ها و کاهش مرجعه به بعضی کمیسیون‌های دیگر است مطرح شد و قرار شد با تصمیم مجلس این بخش از آیین‌نامه داخلی تغییر کند. وی با اعلام خبر تفکیک کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی به دو کمیسیون سیاست خارجی و امنیت بین‌الملل و امنیت و امور داخلی این تصمیم را تا حدودی راهگشا دانست و گفت: سنخیت دستگاه‌های اجرایی و شرح وظیفه کمیسیون فعلی باعث شده این تفکیک انجام شود. به گفته

وی وزارت کشور، وزارت اطلاعات، سازمان ثبت احوال و دستگاههای که مربوط به امور دفاعی هستند با کمیسیون امنیت و امور داخلی ارتباط دارند و مسایل بین‌المللی نیز در کمیسیون سیاست خارجی و امنیت بین‌الملل بررسی می‌شود. همچنین مسایل مربوط به شوراها و مدیریت و عمران شهری نیز از جمله مسایلی است که به کمیسیون عمران مربوط می‌شود. یوسف‌نژاد در ادامه با بیان این‌که قرار است توجه ویژه‌ای به کمیسیون اصل نود صورت گیرد، ادامه داد: در این تصمیمات تأکید، تأیید و پشتیبانی از این کمیسیون صورت گرفت و ترکیب اعضای آن و شرح وظیفه و فعالیت‌های کمیسیون اصل نود تغییر یافت و قرار شد که از همه کمیسیون‌های مجلس در این تصمیم‌ها عضو باشند و درواقع هر کمیسیونی یک نماینده علاوه بر نمایندگانی که خود مایل به عضویت در کمیسیون اصل نود هستند، داشته باشد. این عضو کمیسیون تدوین آیین‌نامه داخلی مجلس اظهار داشت: نکته دیگر که قرار شد در تنظیم این نامه مدنظر قرار گیرد تقویت ظرفیت‌های قانونی انجام وظیفه نمایندگی به ویژه در بعد نظارتی بود به گونه‌ای

**در رابطه با تورم و مشکلات مردم؛**

# صدای استاندار مازندران هم در آمد

استاندار جدید مازندران گفت: اکنون باید آماده سفر دوم ریاست‌جمهوری به مازندران باشیم ولی متأسفانه برای اجرای مصوبات سفر اول هنوز اندر یک‌کم تکمیل نگردیده. به گزارش ایسنا، سیدمحمد کریمی، در اولین جلسه شورای اداری استان بعد از حضور وی در ست

✓ **باید از نظام تصدی‌گری دولتی خارج شویم و کارها را به بخش‌های خصوصی و تعاونی واگذار کنیم**

استانداری مازندران، به نقطه نظرات دولت در برآورده کردن انتظارات حکومتی توسط مدیران اجرایی، اشاره کرد و گفت: مدیران باید این نقطه نظرات را جدی بگیرند ولی متأسفانه مسئولان بجای توجه به مصوبات جلسه، به ارسال پیامک مشغول می‌شوند. وی افزود: مدیران دستگاه‌های اجرایی باید بلدانند برگزاری این جلسات میلیون‌ها تومان برای دولت هزینه دارد و اگر معضل رد و بدل کردن پیامک بین مدیران در جلسات بعد تکرار شود، نام آنها را بطور علنی فاش می‌کنم. کریمی با بیان اینکه اکنون باید آماده سفر دوم ریاست‌جمهوری به مازندران باشیم، تصریح کرد: متأسفانه برای اجرای مصوبات سفر اول هنوز لدرکم یک‌کوچه‌کم. وی ادامه داد: مصوبات هیأت‌دولت باید اجرایی شود و کتاب توجیهی مدیران دستگاه‌های اجرایی برای عدم اجرای مصوات، قابل توجیه نیست. کریمی به ولی‌الله فرزانه، معاون برنامه‌ریزی استانداری پیشنهاد داد تا با تشکیل یک کارگروهی موارد و موسوعات دوم دور سفر ریاست‌جمهوری به استان را پیگیری کند. وی به اوضاع اقتصادی کشاورزان مازنی اشاره کرد و در این راستا از عملکرد میر کاظمی، وزیر بازرگانی انتقاد کرد و گفت: وزیر بازرگانی بجای اینکه تنظیم بازار را انجام دهد، با واردات بیش از حدبرنج، کشاورزان مازنی را به خاک سیاه نشاندہ است. معاون سابق وزیر تعاون، در بخش دیگری

تشکیل ستاد مسائلمندی حرم جاده‌ها و خیابان‌های بین شهری از روز پنجشنبه، ۲۰ تیرماه خبر دادو افزود: برای ما خیلی زننده است که اطراف شهرهایی مانند بابای و قانشهر با پتانسیل‌های فراوان گردشگری، به انبار ضایعات یا زباله‌دانی تبدیل شوند. وی اظهار داشت: بالاخره با سکنه می‌کنم با اوضاع فعلی استان درست می‌شود. کریمی خاطرنشان کرد: از این پس به طور

✓ **قرار نیست کار استاندار رد و بدل کردن نامه**

**یا ارجاع نامه باشد**

می‌گرم. کریمی به نقل از احمدی‌نژاد، گفت که مردم مازندران از تفریح سالم بی‌بهره‌اند و . . . ادامه داد: ما خیلی زننده است که اطراف شهرهایی مانند بابای و قانشهر با پتانسیل‌های فراوان گردشگری، به انبار ضایعات یا زباله‌دانی تبدیل شوند. وی اظهار داشت: بالاخره با سکنه می‌کنم با اوضاع فعلی استان درست می‌شود. کریمی خاطرنشان کرد: از این پس به طور

شنبه ۲۲ تیر ۱۳۸۷ - ۹ رجب ۱۴۲۹ - ۱۲ جولای ۲۰۰۸ - شماره ۵۶۴۴

**نماینده سابق ملایر، مشاور عالی لاریجانی شد**

حسن زمانی نماینده ملایر در مجلس هفتم به عنوان مشاور عالی رئیس مجلس شورای اسلامی منصوب شد. زمانی در گفتگو با مهرآظهار داشت که علاوه بر سمت مشاور، طی حکمی به عنوان معاون دفتر لاریجانی منصوب شده است. زمانی قبل از نمایندگی در دور هفتم مدیر کل امور رفاهی و تأمین اجتماعی سازمان صدا و سیمای جمهوری اسلامی ایران و رئیس هیأت امناء صندوق رفاه این سازمان بوده است.

**دنیال جنگ و بحران نیستیم**

نماینده مردم تبریز، آذرشهر و اسکو در مجلس شورای اسلامی گفت: در زمینه فعالیت‌های هسته‌ای جمهوری اسلامی به دنبال جنگ و بحران نیستیم، بلکه ملت و دولت ما آرمان‌های خود را پیگیری می‌کند. شکور اکبرنژاد در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان این مطلب، افزود: استفاده از فناوری صلح‌آمیز هسته‌ای خواسته اصلی دولت و ملت بزرگ ایران بوده و در این رابطه نمی‌توان وارد معامله شد، اما در عین حال برخورد‌های معقول و منطقی در جریان گفت‌وگوها با گروه ۵+۱ لازم و ضروری است.

اخبار سایت‌ها

**عکس یادگاری فرمانده آمریکایی با احمدی‌نژاد**

شکبه اول سیمای جمهوری اسلامی به پخش یکی از سخنرانی‌های رئیس‌جمهور پرداخت که حدود چهل روز پیش در جمع فرماندهان نیروی مقاومت بسیج ایراد شده بود. به گزارش «تابناک»، احمدی‌نژاد در این نشست، اخبار داغ خود را برای فرماندهان سپاهی بازگو کرد که یکی از آنها مربوط به عکس یادگاری یک فرمانده آمریکایی با وی در عراق بود. وی با اشاره به یک خبر داغ اظهار داشت: او دوباره فرماندهانش را جمع کرده تا ترقه‌ای در ایران ببیندازند. من او را نصیحت می‌کنم، کارت تمام است. حتی اگر یک موشک کوچک کنی، کسی را پیدا نمی‌کنی که شاسی آن را فشار دهد. چرا کسی حرف او را نمی‌خواند. رئیس‌جمهور برای نمونه گفت: سال گذشته که به عراق رفته بودم، گفتند یکی از فرماندهان اشغالگران، علاقه دارد شما را ببیند. گویا مرخصی او هم رسیده بود. مثل خودمان که پس از ۴۵ روز در جبهه مرخصی می‌رفتیم، اما او یک ماه مرخصی را عقب انداخته بود تا ما را ببیند و من هم گفتم، بیاید. وقتی آمد پیش ما گفت: افتخار می‌کنم با شما هستم. شما در دل ما جا دارید. وی سپس از من درخواست کرد با من عکس یادگاری بگیرد و گرفت و سپس معاننش هم همین طور. من زدم پشتش و تشویقش کردم و گفتم هوای مردم عراق را داشته باشید. احمدی‌نژاد همچنین گفت: یک خبر دسته اول به شما بدهم. بوش دو سال است در آرزوی ضربه زدن به ایران است و خیلی دست و پا می‌زند تا ضربه کوچکی وارد کند. پارسال که آمد عراق، بلافاصله به فرماندهان خود را وادار کند تا چیزی ببیندازند به سمت ایران، اما پس از مخالفت فرماندهان قانع شد که تنها دیوار صوتی ایران را بشکند، اما چنان فرماندهان نظامی آمریکایی مستقر در عراق قدرت ایران را برای او توصیف کردند که او وحشت زده به استرالیا رفت. رئیس‌جمهور همچنین با اشاره به انتقاد یکی از چهره‌های سیاسی از اظهارات خود مبنی بر برنامه‌ریزی برای مدیریت جهان اظهار داشت: پیش از انقلاب دیگران برای ایشان یک خانه صد متری خریده بودند الآن در قیطره، فرمانیه یک خانه هفتصد متری دارد. حالا آمده می‌گوید کنار به مدیریت جهان نداریم. ما که بخیلی نیستیم، هفت هزار متری داشته‌باشد. احمدی‌نژاد در بخش دیگری از اظهاراتش گفت: در هسته‌ای می‌آمند ما را دور بزنند. می‌خواستند به خیال خودشان در مسأله هسته‌ای بین احمدی‌نژاد و رهبری فاصله بیندازند، اما خیلی احمق هستند. ما خدمت آقا می‌شناسیم و خاطره می‌گفتیم و به حماقت آنها می‌خنندیدیم. رئیس‌جمهور در بخش بیانی اظهاراتش به تشریح موفقیت‌های دولت پرداخت و گفت: رشد اقتصادی کشور برای دوسال پیاپی بالاتر از ۷ درصد بوده و این درحالی است که بانک مرکزی و وزیر اقتصاد رشد اقتصادی سال ۸۵ را ۶/۲ و این شاخص را در سال ۸۶، ۶/۷ درصد اعلام کردند. وی همچنین حمله شدیدی به اعضای سابق دولت خود کرد و آنان را عناصر متعمرد خواند و از حمایت برخی از آنان انتقاد کرد. گفتنی است، صدواوسامه در بخش‌هایی از سخنرانی نیز چهره‌های بشاش فرماندهان سبزپوش بسیج را نشان می‌داد که مشغول شنیدن سخنان مهم رئیس‌جمهور بودند.